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Θεσσαλιώτιδος Τιμόθεος: Δεν είναι απαραίτητο 
το κινητό τηλέφωνο στον χώρο του σχολείου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος, συνεχίζοντας τις ποιμαντικές 
του επισκέψεις σε σχολικές μονάδες, την Δευτέρα 14 
Οκτωβρίου βρέθηκε κοντά στους μαθητές της Α’ τάξης των 
Γυμνασίων Μουζακίου και Μαγούλας.

Ο Ποιμενάρχης ευχαρίστησε τους μαθητές και τους καθηγητές που 
ανταποκρίθηκαν στο αίτημά του να βρίσκεται κοντά τους και στη συνέχεια, 
ακολούθησε εποικοδομητική συζήτηση με τους μαθητές, στους οποίους διένειμε 
τευχίδιο της Καινής Διαθήκης ως ευλογία, εξηγώντας στα παιδιά ότι η Καινή 
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Διαθήκη είναι η αποκάλυψη του Θεού.

Ανέφερε επίσης ότι το σχολείο είναι ένας χώρος γνώσεων και επικοινωνίας. Μέσα 
από αυτό θα μπορέσουν να διαμορφώσουν τον χαρακτήρα τους και να πάρουν 
εφόδια στη ζωή τους. Προσφέρει εκτός από την γνώση, μεθόδους 
κοινωνικοποίησης, άμιλλα και πολλά χαρίσματα. Και αυτά τα χαρίσματα, η 
Εκκλησία τα ονομάζει τάλαντα. Να έχουν «τάλαντα», να είναι χαρισματικοί 
άνθρωποι. Να μάθουν να ζουν ο ένας με τον άλλον και να αγαπούν τους 
συνανθρώπους τους, ας έχουν αδυναμίες. Όλοι άλλωστε έχουν αδυναμίες. Να 
φροντίζουν τους εαυτούς τους και τους συνοδοιπόρους τους που περπατάνε μαζί 
τους σ’ αυτή τη ζωή.

Επεσήμανε και έδωσε μεγάλη σημασία στο γεγονός της απαγόρευσης των κινητών 
τηλεφώνων στις σχολικές μονάδες. “Μπορεί να προσφέρει πολλές δυνατότητες 
στη ζωή όλων, αλλά η χρήση του στον χώρο του σχολείου δεν είναι απαραίτητη. 
Δημιουργεί περισσότερες φασαρίες και προβλήματα, παρά ωφέλιμο είναι στους 
χώρους αυτούς. Η χρήση του γενικά, δημιουργεί αποξένωση. Δεν υπάρχει 
επικοινωνία μεταξύ των ανθρώπων – το βλέπουμε σε όλες τις ηλικίες πλέον, πόσο 
μάλλον στα παιδιά και τους εφήβους -. Βλέπουμε τη βία που δημιουργείται στα 
σχολεία των μεγάλων αστικών κέντρων. Μαθητές εναντίον μαθητών, μαθήτριες 
εναντίον συμμαθητριών, ενάντια σε γονείς, ενάντια σε εκπαιδευτικούς. Καλό είναι 
να βρούμε την δύναμη να βάζουμε εμείς οι ίδιοι όρια στον εαυτό μας και να μην 
γινόμαστε δούλοι και έρμαια αντικειμένων, τα οποία τους δίνουμε εμείς την 
δύναμη να μας βάζουν όρια. Έτσι, σεβόμενοι τον εαυτό μας, θα δώσουμε προσοχή, 
αγάπη και αξία στον συνάνθρωπό μας και δεν θα δώσουμε την ευκαιρία σε άλλους 
να βάλουν όρια στην δική μας ζωή”. 











 


